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        Ata da Nona Sessão Ordinária, realizada dia 19 de março de 

2013, na Sede da Câmara Municipal de Marabá, localizada na Av. Hiléia, s/n, Agrópolis 

do Incra, Bairro Amapá, Cep nº 68 502 – 100. 

      Presidenta: Vereadora JÚLIA MARIA FEREIRA ROSA VELOSO. 

      Secretários: Vereadora IRISMAR NASCIMENTO ARAÚJO MELO e 

Vereador ALECIO STRINGARI. 

       Aos dezenove dias mês de março, do ano de dois mil e treze, no 

Plenário da Câmara Municipal de Marabá, no horário regimental, teve início a Nona 

Sessão Ordinária, no Primeiro Período da Primeira Sessão Legislativa, da Décima 

Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Marabá. 

                                     Presentes na Sessão os Vereadores: MIGUEL GOMES, GERSON 

VARELA, GUIDO MUTRAN, ADELMO AZEVEDO, GILSON SILVA, PEDRO CORREA, ANTÔNIO 

ARAÚJO, JOÃO HIRAN, JOSÉ SIDINEI, BETO MIRANDA, PEDRO SOUZA, ORLANDO ELIAS, 

ELOI RIBEIRO e Vereadoras VANDA AMÉRICO, ANTÔNIA CARVALHO e IRMÃ NAZARÉ. 

        Leitura Bíblica: Constou do Livro de Salmos, 36, Cap. 36, Vers. 

4, 5 e 6.       

        Ata: Foi apreciada e aprovada por unanimidade e sem 

observação a Ata da Sessão Ordinária anterior.        

         Expedientes: Constou de ofícios nºs 040/2013 – UNEMAR, s/nº 

- Carajás Visuais “Entre Rios e Redes”, 020 e 25/2013 – SMS, 05/2013 – ACMBL, 050 e 

259/2013 - GP, 015/203 – II Liberdade Celebra Marabá, circ. 04/2013 – SACI e 012/2013 – 

AMBI. 

Antes do Grande expediente a palavra foi concedida ao Sr. 

LUIZ CLÁUDIO, Vice-Presidente da UNIFORÇA, que a usou agradecendo a 

oportunidade e frisando que o motivo de estar nesta Casa mais uma vez, é pelo fato 

dos direitos e necessidades dos cadeirantes não estarem sendo cumpridos, como o 

recebimento de medicamentos, e materiais, colocando que alguns medicamentos de 

uso contínuo estão vencidos. Mais adiante frisou que as Empresas de ônibus deixam a 

desejar no atendimento e adaptação, há motoristas que não sabem nem mexer nos 

controles e alguns ficam aborrecidos chegando a discutir com os deficientes, bem 

como, se não houver providências urgentes para a situação a UNIFORÇA entrará com 

Ação no Ministério Público, alertou. Vereadora VANDA AMÉRICO, disse que a 



 
 
 
 
 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARABÁ 

By Ti-pc2 Av. Hiléia s/n, Agrópolis do Incra, Bairro Amapá – Cep – 68 502 - 100  

2 

Comissão de Saúde esteve na SMS, e ficou sabendo que os medicamentos chegariam 

na quarta feira passada, porém até o presente momento, não há notícias de que já 

estão na SMS. A Sra. SIMONE SALAME, Diretora de média e alta complexidade, disse 

que tanto o Prefeito como o Secretário de Saúde não se negam a mostrar a realidade 

de como receberam a Secretaria de Saúde, pois estamos sem saldo para nada sendo 

necessário um Decreto de Emergência diante da situação, explicou. Concluiu 

colocando que a questão da fisioterapia é feita através de licitação cuja, demora cerca 

de 60 dias e convidando o Sr. CLÁUDIO, a acompanha-la até a SMS, para ver de perto a 

realidade e que fique sabendo que não estão sendo enganados. Vereador GUIDO 

MUTRAN, disse que os 4 anos de mazelas e descasos da Administração MAURINO, 

estouraram no Governo de JOÃO SALAME, porém temos de ver a realidade e viabilizar 

licitação para um transporte adaptado para as necessidades dos deficientes. Vereador 

MIGUELITO, pediu que seja dado um crédito ao atual Governo, mas os deficientes 

precisam ter prioridade zero. Vereadora VANDA, disse que a questão urge e não dá 

para esperar independente de Governo. Vereador ADELMO, disse que a saúde tem de 

estar em primeiro lugar, colocando que no H.M.M, uma enfermeira não soube nem 

informar quantos médicos haviam naquela casa de saúde. Vereadora TOINHA, disse 

que esta Casa aprovou Projetos constando em seu bojo que os ônibus deveriam ser 

adaptados para deficientes, agora prometeram 60 dias para as adaptações e ela, 

TOINHA, disse que fará uma contagem regressiva e estará perturbando e cobrando o 

DMTU sobre a questão. Vereador ARAÚJO, disse que a questão da mobilidade é grave, 

mas o DMTU tem poder para agilizar as adaptações. Vereador GILSON, disse que está 

solidário com a UNIFORÇA, e podem contar com seu apoio, bem como, o bem maior do 

cidadão é a vida, asseverou. Concluiu, pedindo que o Vereador SIDINEI, Presidente da 

Comissão de Transportes desta Casa, vá pessoalmente as Empresas no sentido de 

conversar e fazê-las cumprir suas obrigações e seu papel em relação aos cadeirantes 

como manda a Lei. Vereador ORLANDO ELIAS, disse que o atual Prefeito herdou uma 

herança maldita da gestão MAURINO, mas vivemos outra realidade, temos de tomar 

decisões em relação a vidas humanas para que os deficientes não fiquem a mercê de 

processos licitatórios, alinhavou. Sugeriu que a Secretaria de Saúde, elabore um 

projeto no sentido de que os medicamentos sejam entregues a domicílio, diretamente 

nas casas dos cadeirantes, pedindo que a idéia seja levada ao Prefeito. Vereador 
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PEDRO CORREA, disse que esta Casa fará o possível para ajudar os cadeirantes, 

sugerindo que a SMS, converse com fisioterapeutas e faça licitações urgentes para 

amenizar o problema. A exemplo do Vereador GILSON SILVA, pediu ao Vereador 

SIDINEI, Presidente da Comissão de Transportes ,que chame as empresas de ônibus, 

no sentido de que providenciem com urgências as adaptações necessárias, bem como, 

se não resolvermos estas questões, nos tornaremos deficientes funcionais, encerrou. 

Vereador SIDINEI, disse que é complicado falar de transporte urbano, lembrando que 

na gestão MAURINO, o Sindicato pediu cópia de uma possível licitação, mas não foi 

repassada, a mesma foi fraudulenta, não aconteceu e foi levada garganta abaixo, 

pontuou. Vereador ALECIO STRINGARI, disse que precisamos rever os contratos e 

prazos, pedindo que a SMS, retome algumas questões, dando prioridade para os 

deficientes, bem como as Comissões Permanentes desta Casa, trabalharam a contento 

neste último mandato. Vereadora IRISMAR MELO, disse que são sempre as mesmas 

reivindicações de outros anos em relação a acessibilidade, mas as desculpas se 

repetem, bem como, não há luvas, sondas e medicamentos, sugerindo que seja aberta 

uma sindicância sobre a perda de medicamentos na Secretaria e penalizar os culpados. 

Concluiu dizendo que os cadeirantes sabem que sempre estamos com eles e precisam 

ter prioridade zero. Vereadora JÚLIA ROSA, disse que temos participação efetiva no 

processo e temos de dar respostas dentro do que está sendo colocado, otimizando as 

questões e descentralizar várias situações. Pediu que o Conselho de Transportes faça 

valer e garanta a acessibilidade dos cadeirantes, pois é função prioritária da 

instituição. O Sr. CLÁUDIO, pediu que os Vereadores não se omitam quando surgir 

algum pedido de CPI na Saúde, como aconteceu no mandato passado, alinhavou.             

                                        Grande Expediente: Com a palavra a Vereadora VANDA 

AMÉRICO, ainda sobre os cadeirantes disse que todo ano estão nesta Casa cobrando 

providências, e é preciso que os setores envolvidos se inteirem para funcionarem a 

contento. Em relação a Carta da Vale enviada a ela, agradeceu ao apoio e os 

encaminhamentos feitos pela Mesa Diretora, sugerindo que a Audiência seja realizada 

após o aniversário de Marabá, com a participação de toda a sociedade organizada. 

Agradeceu os Vereadores MIGUELITO e GILSON SILVA, pela Moção de apoio e Nota de 

Desagravo e Repúdio a Carta divulgada pela Vale com atitude antidemocrática, para 

tentar nos enganar. Vereador SIDINEI, disse que não estava nesta Casa no dia da foto 
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de todos os Vereadores, mas está solidário com a Vereadora e se for preciso vai para 

trilhos, pois a questão tem de ser na pressão. Retomando a palavra a oradora disse que 

temos de levar Marabá à grandeza e não fazermos a vontade da Vale, temos de chamá-la 

para uma Mesa de Negociações envolvendo as bancadas federais e estaduais em 

Brasília, pois a luta pela ALPA e Hidrovia precisa ser vencida, alinhavou. Concluiu 

convidando os Vereadores para uma Reunião com a AMAT, dia 20/03, quando na 

ocasião serão debatidos assuntos relacionados a Vale. Vereador ANTÔNIO ARAÚJO, 

informou que houve reunião nesta Casa com o Prefeito JOÃO SALAME, quando na 

ocasião foi colocada a situação do Município e sugestão de alguns Vereadores, entre 

eles MIGUELITO, PEDRO SOUZA e PEDRO CORREA. Ressaltou que foi explanado que 

até dezembro, a receita liquida poderá atingir 56% só com pagamento de pessoal, 

frisando que foram colocadas algumas situações e uma delas foi a idéia de extinguir a 

Guarda Municipal. Segundo o orador a Instituição não pode ser extinta, pois são 126 

pais de família que têm direito adquirido e se for preciso ele Cel. ARAÚJO, entrará na 

justiça para rever a situação. Mostrou solidariedade ao Cel. MONTEIRO, pelo fato de ter 

recebido uma Carta anônima acusando-o de alguns atos que não teria cometido, 

provocando inclusive o deslocamento do Coronel para outra corporação. Vereadora 

JÚLIA ROSA, lamentou o falecimento de algumas pessoas que fizeram história na 

Cidade, pedindo Votos de Pesar para a Irmã ZOÉ, cuja foi sua professora ainda no 

Colégio Santa Terezinha, frisando que a Freira, deu educação para vários filhos de 

Marabá. Pediu ainda Votos de Pesar para o Dr. QUARESMA, pelo falecimento de seu 

Genitor. Vereador PEDRO SOUZA, disse que dois setores ficaram bastante avariados na 

Gestão MAURINO, a Saúde e Educação, não vamos abrir mão do controle rígido da 

Controladoria de Licitações, principalmente da Saúde, bem como, alguns servidores já 

foram advertidos e se errarem novamente no processo das licitações, poderão até ser 

presos, alertou. Em relação ao transporte para cadeirantes, disse que alguns estão com 

defeito em seus navegadores, mas a situação deverá ser resolvida para tenham acesso 

a contento aos coletivos. Em relação a reunião com a AMAT anunciada pela Vereadora 

VANDA AMÉRICO, disse que participará para estar contribuindo nas discussões pelo 

desenvolvimento da região. Vereador GILSON SILVA em aparte, disse que seu 

requerimento de nº 17/2013, que solicita da Presidente da Câmara, parecer negativo 

(Nota de Repúdio), em razão da Carta enviada pelo Diretor de Operações da Vale, à 
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Vereadora desta Casa, já conta com a assinatura de alguns Vereadores como IRMÃ 

NAZARÉ, IRISMAR MELO e Cel. ARAÚJO, dentre outros. Sugeriu finalizando que a 

Audiência com a Vale, seja realizada no Plenário desta Casa, com toda a sociedade  

organizada. Vereadora IRMÃ NAZARÉ, agradeceu a Deus pela oportunidade, e após 

fazer comentários sobre seus requerimentos constantes na pauta dia, reportou-se a 

Guarda Municipal, frisando que a Instituição, não pode ser extinta pois seus 

componentes têm família e não podem pagar por erros da Administração passada, bem 

como o ex-Prefeito MAURINO MAGALHÃES, não passará despercebido, e um terá de se 

retratar perante a justiça e sociedade, frisando que: “o povo unido, jamais será 

vencido”, concluiu.        

        Ordem do Dia: Foram apresentadas e encaminhadas 

conforme os trâmites regimentais as seguintes matérias: 

         Requerimentos da Vereadora JÚLIA MARIA FERREIRA 

ROSA VELOSO. 

Nº 20/2013 - SOLICITA AS OBRAS DE REDE DE ESGOTO, PAVIMENTAÇÃO E OU 

ASFALTAMENTO NA TRAVESSA PLANALTO, EM TODA SUA EXTENSÃO, LOCALIZADO NO BAIRRO LIBERDADE, 

COMPLEXO CIDADE NOVA. Nº 21/2013 - SOLICITA AS OBRAS DE REDE DE ESGOTO, PAVIMENTAÇÃO E OU 

ASFALTAMENTO, NA RUA TIRADENTES, EM TODA SUA EXTENSÃO, LOCALIZADO NO BAIRRO INDEPENDÊNCIA, 

COMPLEXO CIDADE NOVA. Nº 22/2013 - SOLICITA AS OBRAS DE REDE DE ESGOTO, PAVIMENTAÇÃO E OU 

ASFALTAMENTO, NA RUA ADELINA, LOCALIZADO NO BAIRRO INDEPENDÊNCIA, COMPLEXO CIDADE NOVA.  

Requerimentos do Vereador ANTÔNIO FERREIRA DE ARAÚJO. 

Nº 19/2013 – SOLICITA A CRIAÇÃO E IMPLANTAÇÃO DE IDENTIDADE FUNCIONAL A 

GUARDA MUNICIPAL DE MARABÁ. Nº 18/2013 – SOLICITA OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO E ASFALTAMENTO NA RUA 

N, QUADRA SUL 19, LOTE 1, BAIRRO KM 7, COMPLEXO NOVA MARABÁ. Nº 20/2013 – SOLICITA SINALIZAÇÃO 

VERTICAL E HORIZONTAL NO CRUZAMENTO DA FOLHA 23 COM A FOLHA 15. 

Requerimentos da Vereadora IRISMAR NASCIMENTO ARAÚJO 

MELO. 

Nº 21/2013 - SOLICITA UMA BIBLIOTECA NA E.M.E.F. PAULO UMBELINO FERREIRA 

- BAIRRO MORADA NOVA - NESTE MUNICÍPIO. Nº 22/2013 - SOLICITA A PAVIMENTAÇÃO NAS RUAS DA VS3, VS4 

EM TODA SUA EXTENSÃO - BAIRRO BELA VISTA. Nº 23/2013 - SOLICITA A CONCLUSÃO DA PAVIMENTAÇÃO, 

MANUTENÇÃO DO ESGOTO E DRENAGEM DA RUA 1º DE JUNHO NA AVENIDA BRASIL - BAIRRO LIBERDADE COM 

INDEPENDÊNCIA.   

Requerimentos do Vereador ALECIO STRINGARI. 

Nº 21/2013 - SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE UM POÇO ARTESIANO COM CHAFARIZ 

PARA A FOLHA 13, BAIRRO NOVA MARABÁ. Nº 22/2013 - SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA 

POLIESPORTIVA PARA A FOLHA 13, BAIRRO NOVA MARABÁ. Nº 24/2013 - SOLICITA ABERTURA E LIMPEZA DAS 
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RUAS DO KM - 02, RUA SETE DE SETEMBRO, RUA CEL. PINTO DE AREIA E RUA TANCREDO NEVES, MUNICÍPIO DE 

MARABÁ. 

Requerimentos da Vereadora MARIA DE NAZARÉ RIBEIRO DE 

ALENCAR. 

Nº 16/2013 - SOLICITA AS OBRAS DE DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO NA RUA 

CUIABÁ EM TODA SUA EXTENSÃO, LOCALIZADA NO BAIRRO BOM PLANALTO, NÚCLEO CIDADE NOVA. Nº 17/2013 

- SOLICITA SUBSTITUIÇÃO DE LÂMPADAS QUEIMADAS NA REDE DE ENERGIA ELÉTRICA NA RUA SULDOESTE, 

LOCALIZADA NO BAIRRO NOVO PLANALTO, NÚCLEO CIDADE NOVA. Nº 18/2013 - SOLICITA AS OBRAS DE 

DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO NA RUA PEDRO CARNEIRO EM TODA SUA EXTENSÃO, LOCALIZADA NO BAIRRO 

BOM PLANALTO, NÚCLEO CIDADE NOVA.  

Requerimentos do Vereador GERSON AUGUSTO DOS SANTOS 

VERELA. 

Nº 16/2013 - SOLICITA DO EXECUTIVO MUNICIPAL REFORMA DA PONTE, ATERRO, 

TERRAPLANAGEM,CALÇAMENTO E MEIO-FIO DAS VIAS QUE DÃO ACESSO À PA PATAUÁ, ZONA RURAL. Nº 

17/2013 - SOLICITA DO EXECUTIVO MUNICIPAL ATERRO, TERRAPLANAGEM, CALÇAMENTO E MEIO-FIO NA RUA 

JARBAS PASSARINHO, NO NÚCLEO SÃO FÉLIX PIONEIRO. Nº 18/2013 - SOLICITA DO EXECUTIVO MUNICIPAL 

REFORMA DO CAMPO DE FUTEBOL "DEL COBRA" NO BAIRRO SANTA ROSA, VELHA MARABÁ.   

Requerimentos do Vereador GUIDO MUTRAN JÚNIOR. 

Nº 25/2013 - SOLICITA A REFORMA E AMPLIAÇÃO COM URGÊNCIA DO CENTRO 

CIRÚRGICO DO HOSPITAL MUNICIPAL DE MARABÁ - HMM. Nº 38/20123 - SOLICITA DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA DA AV. EDUARDO BEZERRA, RUA DO CAMPO 01 E 02 E RUA NOVA, VILA ITAINÓPOLIS, DISTRITO DE 

MARABÁ. Nº 53/2013 – SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, CONSTRUÇÃO DE UMA ECOLA NO BAIRRO DA PAZ, 

NÚCLEO CIDADE NOVA.  

Requerimentos do Vereador ORLANDO DA SILVA ELIAS. 

Nº 16/2013 - SOLICITA A CONSTRUÇÃO DO CAMPO DE FUTEBOL AQUIMINO 

GOMES - VILA MURUMURU. Nº 18/2013 - SOLICITA LINHA DE TRANSPORTE COLETIVO ESCOLAR - VILA PATAUÁ. 

Nº 19/2013 - SOLICITA AO PODER EXECUTIVO ATRAVÉS DA SECRETÁRIA DE SAÚDE UMA AMBULÂNCIA PARA A 

VILA MURUMURU - ZONA RURAL DE MARABÁ. 

Requerimentos da Vereadora ANTÔNIA CARVALHO DE ARAÚJO 

ALBUQUERQUE. 

Nº 22/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL DRENAGEM, TERRAPLANAGEM 

E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA PARA A RUA OSVALDO MUTRAN, COM INÍCIO NA RUA GUIDO MUTRAN E TÉRMINO 

NA RUA DO MEIO, KM - 07, BAIRRO NOVA MARABÁ. Nº 23/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL DE 

DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA PARA A RUA RECIFE, NO BAIRRO NOVO HORIZONTE. Nº 21/2013 - 

SOLICITA AO 4º BPM - BATALHÃO DE POLICIA MILITAR, RONDAS POLICIAIS NO BAIRRO MORADA NOVA.  

Requerimentos da Vereadora VANDA RÉGIA AMÉRICO GOMES. 

Nº 16/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, RETIRADA DE ENTULHO DAS 

CANALETAS E CONCLUSÃO DA COLOCAÇÃO DE 200 METROS DE MEIO FIO NA RUA PIAUÍ, ENTRE A RUA 

ITATOCAN E JARBAS PASSARINHO - SÃO FÉLIX PIONEIRO. Nº 17/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, 

LIMPEZA GERAL, DESENTUPIMENTO DAS CANALETAS E PODAGEM DAS PALMEIRAS DA PRAÇA HONORATA - 
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SÃO FÉLIX PIONEIRO. Nº 19/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, REFORMA E COLOCAÇÃO DE 

ALAMBRADOS E REFLETORES NA QUADRA DE ESPORTE DA AVENIDA BELÉM BRASÍLIA COM PLÍNIO PINHEIRO - 

SÃO FÉLIX PIONEIRO.   

Requerimentos do Vereador PEDRO RIBEIRO DE SOUZA. 

Nº 15/2013 - SOLICITA ÔNIBUS ESCOLAR NO RESIDENCIAL VALE DO TOCANTINS - 

BAIRRO SÃO FÉLIX (PROGRAMA MINHA CASA, MINHA VIDA). Nº 22/2013 - SOLICITA SEMÁFORO ENTRE AS 

AVENIDAS TOCANTINS E DOIS MIL – BAIRRO BELO HORIZONTE. Nº 23/2013 - SOLICITA CONCLUSÃO DO MURO DO 

CAMPO PARQUE SÃO JORGE, NO BAIRRO LIBERDADE.  

Requerimentos do Vereador JOÃO HIRAN. 

Nº 25/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, RECAPEAMENTO COM 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA, NA FOLHA 08 NA VIA DE ACESSO QUE LIGA A BR - 222 DA QUADRA 21 A 30. Nº 

27/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA FOLHA 07, COM INICIO NAS 

QUADRAS 01 E 02 COM TERMINO NAS QUADRAS 11 E 12. BAIRRO NOVA MARABÁ. Nº 28/2013 - SOLICITA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE DISPONIBILIZE UM CONTAINER PARA SER COLOCADO NO INICIO DA RUA 

PRINCIPAL NO BAIRRO NOSSA SENHORA APARECIDA. (COCA-COLA. 

Requerimentos do Vereador ADELMO AZEVEDO DE LIMA. 

Nº 22/2013 - SOLICITA DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA TV. 

ORLANDO SOLINO - LIBERDADE. Nº 23/2013 - CONSTRUÇÃO DE RESTAURANTE DO TRABALHADOR AO LADO DA 

CAIXA ECONÔMICA FEDERAL NA MARABÁ PIONEIRA. Nº 24/2013 - SOLICITA DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA DA RUA JOSÉ BONIFÁCIO, BAIRRO INDEPENDÊNCIA.   

Requerimento do Vereador GILSON FERREIRA DA SILVA. 

Requerimentos do Nº 17/2013 - SOLICITA A PRESIDENTE DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARABÁ PARA DAR PARECER NEGATIVO (NOTA DE REPÚDIO), EM RAZÃO DO PARECER 

ENVIADO PELO DIRETOR DE OPERAÇÕES DE LOGÍSTICA DA VALE S/A À VEREADORA DESTA CASA.  

Requerimentos do Vereador PEDRO CORREA LIMA. 

Nº 21/2013 - SOLICITA DO EXECUTIVO ESTADUAL A TROCA DOS APARELHOS DE 

RESSONÂNCIA MAGNÉTICA E TOMÓGRAFO DO HOSPITAL REGIONAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ. Nº 22/2013 - 

SOLICITA AO EXECUTIVO ESTADUAL A CONSTRUÇÃO DE UMA DELEGACIA DE POLÍCIA CIVIL NO COMPLEXO 

SÃO FÉLIX.      

Requerimentos do Vereador ELÓI SILVA RIBEIRO. 

Nº 05/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO A CONSTRUÇÃO DE UM POÇO ARTESIANO 

COM CHAFARIZ NA TRAVESSA DOM PEDRO I, QUADRA 44, LOTE 18, BAIRRO INDEPENDÊNCIA, NÚCLEO CIDADE 

NOVA.  

Requerimentos do Vereador MIGUEL GOMES FILHO. 

Nº 20/2013 - SOLICITA IMPLANTAÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE COM FAIXA 

PARA PEDESTRE NA AVENIDA NAGIBE MUTRAN, EM FRENTE AO PRONTO SOCORRO CIDADE NOVA. Nº 21/2013 - 

SOLICITA OBRAS DE REDE DE ESGOTO, TERRAPLANAGEM E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA AVENIDA VITAL 

BRASIL - BAIRRO BOM PLANALTO.  

Foram apresentados e encaminhados para a Comissão de 

Justiça, Legislação e Redação, os seguintes Projeto de Lei: 
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Projeto de Lei nº 37/2013, de autoria do Vereador MIGUEL GOMES 

FILHO, INSTITUI O DIA DO PASTOR EVANGÉLICO A SER COMEMORADO ANUALMENTE NO DIA 20 DE 

OUTUBRO. 

Projeto de Lei nº 36/2013, do Executivo Municipal, INSTITUI A 

"COMENDA DO CENTENÁRIO" E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

Projeto de Lei nº 38/2013, do Executivo Municipal, ALTERA OS 

ARTIGOS 12, 22, 23, 24, 67, 68 E 70 DA LEI N.º17.474 DE 03.11.2011 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

(EDUCAÇÃO). 

Projeto de Lei nº 39/2013, do Executivo Municipal, ALTERA OS 

ARTIGOS 3°, INCISO V, ART.4º, INCISO I E III, ART. 5º, CAPUT, ART. 10, CAPUT, ART.12,§1º, TODOS DA 

LEI 17.104 DE 13 DE JUNHO DE 2003, E AINDA OS ARTIGOS 2º, CAPUT, ART.3º, INCISOS I,II,III E V, ART. 

4º, INCISO V, ART. 10, CAPUT E ART. 11, CAPUT, TODOS DA LEI 17.110 DE 01 DE DEZEMBRO DE 2003, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (SDU).  

Projeto de Lei nº 40/2013, do Executivo Municipal, ALTERA O §1º 

DO ARTIGO 75, DA LEI MUNICIPAL N.º17.336/2009, QUE DÁ NOVA REDAÇÃO AOS ARTIGOS 68, 74, 75 E 

86, DA LEI MUNICIPAL N. 17.331/2008, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (REGIME JURÍDICO ÚNICO - RJU).  

Projeto de Lei nº 41/2013, do Executivo Municipal, ALTERA A LEI 

17.391 DE 30 DE DEZEMBRO DE 2009, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (OUVIDORIA PÚBLICA 

MUNICIPAL).  

Projeto de Lei nº 42/2013, do Executivo Municipal, DISPÕE SOBRE 

A CRIAÇÃO DO FUNDO MUNICIPAL DESTINADO A IMPLEMENTAR DE GESTÃO DO PLANO DIRETOR 

PARTICIPATIVO DE MARABÁ NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO ATRAVÉS DE AÇÕES DO CONSELHO GESTOR 

DO PLANO DIRETOR , CONFORME ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Projeto de Lei nº 43/2012, do Executivo Municipal, ALTERA O 

CAPUT DOS ARTIGOS 2º, 3º, 5º E ANEXO DA LEI 17.363, DE 23 DE JULHO DE 2009, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. (REGIONAIS ADMINISTRATIVAS).                                           

    Lideranças: Não houve.  

                                       Encerramento: Não havendo mais assunto a tratar a Sessão foi 

declarada encerrada e para constar, foi lavrada esta Ata que depois de apreciada e 

aprovada será assinada pela Senhora Presidenta e Secretários presentes. 


